



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибло семь человек

2 декабря 2017 года около 5 часов утра в поселке Оболенское Малоярославецкого района произошел пожар. После ликвидации загорания пожарно-спасательными подразделениями МЧС на месте пожара обнаружены тела семи человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, на момент пожара в доме находились женщина 1953 года рождения, ее четверо сыновей в возрасте от 36 до 44 лет и двое детей одного и двух лет. В результате пожара одноэтажный деревянный жилой дом сгорел полностью. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, возглавляемая исполняющим обязанности руководителя регионального управления СКР Вадимом Коробовым.

Следствие рассматривает две основные версии произошедшего: неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности. Проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

02 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184110>